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Θέμα:  Αποστολή Ενημερωτικού Υλικού για το Ευρωπαϊκό δίκτυο «ΕΥΡΥΔΙΚΗ». 

 
Όπως είναι γνωστό, το Ευρωπαϊκό Δίκτυο "Ευρυδίκη" δημιουργήθηκε το 1980, με σκοπό να 
προσφέρει πληροφόρηση και αναλύσεις επί των ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών συστημάτων και 
πολιτικών. Συντονίζεται από τον Εκτελεστικό Οργανισμό Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και 
Πολιτισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (EACEA) που εδρεύει στις Βρυξέλλες. Οι πληροφορίες που 
παρέχει υποβοηθούν το έργο των αρμόδιων οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνεπικουρούν το 
έργο των υπευθύνων για τη χάραξη των εκπαιδευτικών πολιτικών σε εθνικό επίπεδο και 
υποστηρίζουν την έρευνα στο χώρο της εκπαίδευσης. Περισσότερες πληροφορίες για το Δίκτυο 
Ευρυδίκη είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα 
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/index_en.php. 

Στο πλαίσιο προβολής των εργασιών του Δικτύου, η Ευρωπαϊκή Μονάδα EACEA Ρ9, εξέδωσε τα 
κάτωθι φυλλάδια : 

1. “Eurydice Network”, και 
2. “Eurypedia”, 

τα οποία και σας διαβιβάζουμε προς ενημέρωσή σας, και παρακαλούμε όπως προωθήσετε το 
παρόν ενημερωτικό μήνυμα στα στελέχη σας και όπου αλλού θεωρείτε απαραίτητο. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω 
πληροφορίες. 

Συνημμένα : 

2 Φυλλάδια σε μορφή αρχείων PDF 

 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

  

Εσωτερική Διανομή 
Δ/νση Ευρ. Ένωσης –  

Τμήμα Γ΄- Ευρυδίκη ΑΘΗΝΑ ΠΛΕΣΣΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

http://www.minedu.gov.gr/
mailto:europe@minedu.gov.gr
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/index_en.php
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Πίνακας Αποδεκτών 

 

 

Το Γραφείο κ.Υπουργού 

Το Γραφείο κ.κ. Υφυπουργών 

Το Γραφείο του κ. Γενικού Γραμματέα της Κ.Υ. Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Το Γραφείο του κ. Γενικού Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας 

Το Γραφείο της κας Γενικής Γραμματέως Δια Βίου Μάθησης 

Το Γραφείο του κ. Γενικού Γραμματέα Νέας Γενιάς 

Το Γραφείο του κ. Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων 

Τους Ενιαίους Διοικητικούς Τομείς, Γενικές Διευθύνσεις, Διευθύνσεις, Ανεξάρτητες Διευθύνσεις, 
Ανεξάρτητα Τμήματα και Γραφεία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής – Ι.Ε.Π., Γραφείο κ. Προέδρου 

Αρχή Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας στην Ανώτατη Εκπαίδευση – Α.Δ.Ι.Π., Γραφείο κ. 
Προέδρου 

Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών – Ι.Κ.Υ., Γραφείο κας.Προέδρου 

Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων & Επαγγελματικού Προσανατολισμού – Ε.Ο.Π.ΠΕ.Π., 
Γραφείο κ.Προέδρου 

Όλα τα Πανεπιστήμια της χώρας 

Όλα τα Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας 

Όλες τις Περιφερειακές Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας 

Όλες τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας 

Όλες τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας 

 

 

 

 

 

 


